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fafau :

uRel &1 U8 R @ -
Solution: Uf¥el & ug RIerd § - uRel &1 98 Rierd g, 3 Afas &t df gart
a1 AT T Ui 8T & fb S g1 3iuat T ¥ 89 Ui BT g, 394 o g @l
g
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fafau :

¢ & ufd STREIRIE -
Solution: &I & Ufd SRS - ORI Axp i & Tl I AT & =0 H Goll Sl
8| 7S Aa Q1T o oY SHaaIia! &7 &1 Rl 8 | 39 ] 0! 31T & forg
gART W $© IR g1 §H ] B! W3 @] AT | HSI-HeRT, AT T4 #
EEESISEICITY
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ufyorm fafee .

U1 R Y TOR SITE o -
Solution: TTHI TR ¥ TSR SITET AT - YT TR ¥ O SITE ol - I TR 3 oR
S &1 3 8 uRfRufa &1 g1elf @ fAea o1 ot fUfa s R a1 < aafad foasa
TR 1 Ol & A1 fAgel SR 7 & a4 &1 off R oRrar |

S{Thel- | Q 2.2 | Page 49
ufyorms fafee .

oid St o Faral o @i Ty -
Solution: ®fd fRigft & Jaral & W T - Hid gt & Faral & @l ¢ qq v
g3 fob Hfd & Farell & SaTd 3T Jollell H @l M|
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76 T 34 IR 3¢, Aeg 3R 370 fgal o ;

Solution:

%) GRS - Gy
Q) URQ - geft
3) XAl - [dY
¥) e - Sita
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IR HARAIS AT, TH GeTdidh| WY Hifor|

Solution: 3THIY & R IS AT HeTdR &1 Y § 3RIHT HTH HA1| 5q HIg Afad
fordlt T &1 1 gfd R <, ORI % UM SrHd AT 11 X861 81 dd 39 39 3RHa
o1 & o Iudad GeTak o1 YA fovar Siran g | SRfifid wf3argal ¥ wR1 i &,
o & U & et sriew g, a8 o faRiy R U @t Y eriva o, 99 U
TETaRT GIerrdl SITdl ¢ | oI ¥ &1 AT g fob e @ & -Tg! Javdl| 3R... 91
3 R I8 TR b dR Hl AP o1 Ihar g
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wifa H 1 Sr=-3my 78T SMTell; a8 TS Ol &, 39 B W 30+ faaR fafau|
Solution: Hifd 37Ufd IedTd T SCATT YT IR & Ufd g Tl g AT R
ol o gt & faviey o | wifd wt o 3ro=-3ma Fat 8ffelt | Sifd o fore ArFa
DI E AT BT USdl 8| Pis SIIRIT YT Tfg YA a1 SToR 81 bl &I, AT &
famTg & forT Sifigddx &9 361 811 3R §H 34 daa & (o4 HifddRI dheH Tal
IS, < GHRT THIS YA Tl $HR UT, HUHGH o1 g7 | e weft g foh




STd-9ld HIFd 3 U Rygidl o1, I8 WSl &1 3=, U AR faer & anf wR 3mi
dedl el
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B DI HIGHdT R JdgTNadT B! THd gU IHal I BT TIRATGT BT |
Solution: HTd 30 fSigr & 3118 WRMHAT I SorHIfad gU foHT 39HT 39 UHR
T R4 IR 6 T8 A 91 e US| IRT M1 39 YR U 1 T
A Bt off B 18T 1 B Yae gHR o U a1 He AR Sl 81 I & UR SfUdR
T S §RT Tt 7T Beh § Ut | +ff 31= Pt U fobur iyt g1t 81 &fa
T O {1, ST Sl & Fu- | 98 8] o o7 fo 39 quHl §, 39d
Rl & wifd &1 S U ] 1 3P GRT ATIHH W foRd T4 U= T o wifd &1
=Y A AN ST SR 3T HI & Sita & < 3T 8| IR 31T 8= A (U Sia P
foxmfot @ 59 wer 34 g for I8 et =rear o R Pis +t 3 Sifgat & I
YT FITIT | 3fc: B 30 e TR U J@IeT A 30 SHigsf &I 5ot § fvur o
MY SR BHRI, WY 3R JATS B! YATS BT ZB1 G- a1 ATl ! T M
& HRdl & b 390 9@ 3 A smeifale @ g avd 81 T A &1 $ffd A
HHUT 3R WE SR I8! & | X AL &1 Yg-=Iad B U A gidll ¢ | ufadpd
R, sramraarsll 3R S=Tg &1 Tgd B &1 Xfad ford o TaTe gt Smaet,
39 Afad P fadd ITHT I BIS ¢ 98 fo 99 fagig &1 fa grm| offaa |
foRTR frercht FRT=mal & BRUT i@l & 317 39 TR 984 T8d & JH §1¢ 311 TS 81|
FH-HH a@ v udia gar § fo ug Sha= 7g), sfces 3mTg &1 7l 8 iR fFReR
JId §R9 3B ¢ | Th HEdHh S oI A 1 Hedd! gs YU | =71 Uld SR &1
ST TS R Idl o TgT g1 b WRI bt JUIferdl oid gt & | 1Y 8t feaifeamT o
foRTem 3R gar=n o1 it 7@ ) € fafert gis ) €1 7 &1 91 fAfda §
31YTd TS TS YA Siia- & foramT g ure, farat i o UT, 98 qaiad
2| Hid P U HEH BIdT & AT I WY 3BT AT gl § | ST Al IR
3D P13 HUBR 81 ¢ | T GIR H 3FR arT T g, Ford T forsht o1 R gar
g 0 fpelt & TR AeR Q STeR €1 A 0T 31Ut Sirazaemaratt &1 gfif oft e R U1 B
DR V1 53 B fob Tl A b1 Sra=gerar o1 &R =it et | Faft 3o HRur-Tiwoy
ST T A R & | Hd YT 3R TR & SR Y AR o1 1Y & 81 T8, o
39 (TG g1 ! SIS Il 4T, 98 3Ue o1, FRER °1l g 39% i s[fa




U= ¥ | U ea- & foru foedt oft YR ot G1eRar &1 awgehdi gl it 98 sl
30T SB131, SBT3 BT A fbdd | feraar Igar Tl
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ST AR oft Bt URIg T=13if & =19 -
Solution: (2) IS TR § (ToTd TUE)

() TgT 3MeH! =781, §d i gerd §
(3) g9E 811 &1 SqSIR (! GUT)
(%) 31} I DT B (ST T

Iifec Jd ¢t THT I | Q 2 | Page 50

TToTe S HTYT BT AIBTT BT UPR ¢ -
Solution: TToId S HTHT &1 AH T BT PR § - 3¢

Irfecd Tdseh JATHRT FT9 [PAGE 50]

gifgd A AHT 9 | Q 1 | Page 50

PP Ul TS AT HIAR HTa URad Hd ared fib 9§ fafae
TS-U &0 3MUD] W PR Al § | (AT HIT=dhTa)

Solution: W—WWW%W@I

Aifgcs Haeht JMHTT A9 | Q 2 | Page 50

BIFP Al TE T HIATAR BTad URad- $IP areq e | forf@e
S 1 I8 q@ T § | (AT YdHTa)

Solution: S5 &1 g W@ 4T

Aifecs Haeht JMHT=T 9 | Q 3 | Page 50

DIFD Al 15 AT HIJAR HId URad- Hdb a1 by | fafeg
T Sgd Gl G T | (30T ThTan)

Solution: T §gd gul gl Xa1 UT|
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PIZP Al T3 G HITIR BT UiRadd e arad e I forfae
UG- feradm i<t &3 & | (YUl YdhTa)

Solution: U¢-feR@®R <t B T T
Tifec Haeh =T I19 | Q 5 | Page 50

PIZP Hel T3 G HITAR BT UiRadd HId arad e I forfae
T B fafdy oft 3 718 | @M= IdHHwTE)

Solution: I &1 fafy + 31 Sre B
Aifec el JMHT=T 19 | Q 6 | Page 50

PIZP Al T3 G HITAR BT UiRadd HIa arad e I forfae
o AT AR ST B | (AT HiosT F1al)

Solution: T UdT TTEHR TS|

Iifec Ja el I I+ | Q7| Page 50
DIFD Al 15 AT HIJAR BId URad- Hdb ar v & fafeg
T AIEE = 30 T9 &1 UTe fhdl | (T Hidsaewha)
Solution: T AT (U TT &1 UTeH Bl |

Aifec Haeh JMHT=T 19 | Q 8 | Page 50
PIFP Al T3 YT PIHTAR ST URadd H a4 {4 fafee -
HI S 8T et gt At | (3rquf A AT
Sqution:ﬁ?ﬁWqﬁﬁﬁﬁQﬁ%I

Aifecs Haeht I I | Q 9 | Page 50
PIFP Al T3 YT PIHTAR ST URadd Hb a4 {4 fafee -
GURS M E | (01 2feTepTen
Solution: JYRdH 3T O
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PIZP Al T8 G HITIR BT Uivadd e arad e I ferfae

TeHTRT ST THT I § | (AT YdahTa)
Solution: YT ITH AT ST UT|




